

Feed Your Skin & Joints



# **NOT ALL COLLAGENS ARE ALIKE!**

BioCell Collagen is a clinically studied dietary supplement ingredient composed of naturally-occurring hydrolyzed collagen type II peptides, chondroitin sulfate, hyaluronic acid. BioCell's unique matrix is not a blend of individual ingredients.

Various studies including seven human clinical trials support the safety, efficacy, bioavailability of BioCell Collagen. BioCell Collagen is self-affirmed GRAS (Generally Recognized As Safe), is non-GMO and free of gluten, soy, shellfish, fish, egg, milk, peanuts and sugar. BioCell Collagen is only made in the USA and Germany.

# **SKIN HEALTH**

## BioCell Collagen<sup>®</sup> Clinical Dosage: 1 g daily

- Reduces facial lines and wrinkles\*
- Reduces crow's feet\*
- Improves skin elasticity\*
- Reduces skin dryness\*
- Boosts skin collagen & hyaluronic acid\*

# **JOINT HEALTH**

### BioCell Collagen® Clinical Dosage: 2 g daily

- Promotes joint comfort and mobility\*
- Promotes cartilage health and stimulation\*
- Promotes synovial fluid health\*
- Boosts hyaluronic acid
- Promotes post-workout recovery\* (3 g)



#### BioCell Collagen is available via a licensing application. Certain restrictions apply. Please contact us for more information.

DISCLAIMER: BioCell Technology, LLC ("BioCell") makes no representations or warranties, express or implied, of the accuracy, reliability, or completeness of the information concerning this product or brochure, or its use or fitness for any purpose. BioCell does not assume liability, whether direct or indirect, for any use of the information presented in this brochure for any reason by any person or entity. Use of this information shall be at your discretion and risk. Nothing herein relieves you from consulting with an attorney or regulatory consultant or carrying out suitability determinations and tests and from your obligation to comply with all applicable laws and regulations and to observe all third party rights. Nothing in this brochure constitutes a license (explicit or implicit) of any of BioCell's intellectual property rights. The statements about this product have not been evaluated by the United States Food and Drug Administration (FDA). This product is not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any disease. The uses and claims for BioCell's products recommended in the brochure should be adapted to the current local regulatory environment.



**BioCell Technology, LLC** 20 Truman St., Suite 105 Irvine, CA 92620 • USA Ph: 714-632-1231 Fax: 714-632-5866 **BioCell Technology International GmbH** Grothwisch 6 b 25482 Appen / Germany Tel: +49 (0) 4101 58 777 22

### www.BioCellTechnology.com



UNIQUE

SYNERGISTIC INGREDIENT



\*These statements have not been evaluated by the Food and Drug Administration. This product is not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any disease.

BioCell Collagen<sup>®</sup> and Feed Your Skin & Joints™, variously in name and/or design, are trademarks of BioCell Technology, LLC, and are registered in the United States and other jurisdictions. (Pat.: https://www.biocellcollagen.com/patents) ©2021 BioCell Technology, LLC All rights reserved.